

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо
розвитку вольєрного господарства»
(далі – проект Закону)

внесений народними депутатами України Марчуком І.П., Гайду О.В.,
Наталухою Д.А. та іншими

реєстраційний номер 9553 від 02.08.2023

до першого читання

1. Мінагрополітики підтримує проект Закону.

2. Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» в частині:

віднесення виробництва продукції оленярства, а також розведення ланей, муфлонів, зубробізонів, зайців, до сільськогосподарської діяльності;

надання права на отримання бюджетної тваринницької дотації суб'єктам, які займаються оленярством, розведенням ланей, муфлонів, зубробізонів, зайців;

надання права на відшкодування вартості будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів для утримання оленів, ланей, муфлонів, зубробізонів, зайців.

Також проект Закону передбачає внесення змін до Закону України «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин», відповідно до яких перелік об'єктів ідентифікації та реєстрації сільськогосподарських тварин доповнено такими тваринами, як олені, лані, муфлони, зубробізони.

Для України вольєрне господарство – справа досить нова. Проте за останні кілька років спостерігається збільшення в державі вольєрних господарств, де розводять благородних і плямистих оленів, ланей, зубробізонів тощо. Збільшується імпортування тварин і кількість спроб брати участь в економічній діяльності з метою отримання винагороди та прибутків у майбутньому.

Також ферми з розведення оленів є всесвітньо визнаним екологічним інструментом, спрямованим на збереження біорізноманіття, зниження мисливського пресу на природні угруповання тварин, задоволення рекреаційних та продовольчих потреб громадян.

Крім цього, за даними Державної служби статистики України у 2020 році кількість мисливських тварин у розплідниках становила: 4265 голів копитних тварин, 51 голова хутрових звірів.

Оскільки, станом на сьогодні, інформація про кількість таких тварин відсутня, запропонована проектом Закону зміна до Закону України «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин» дозволить забезпечити простежуваність тварин шляхом запровадження їх ідентифікації та реєстрації.



UB
Міністерство аграрної політики та продовольства України
№400-1321-2023 від 09.08.2023
КЕІ: Сольський М. Т. 08.08.2023 18:58
58E2D9E7F900307B040000008E823400DEB9A100

Прийняття проекту Закону надасть можливість скористатися державною підтримкою вольерному господарству з розведення оленів, ланей, муфлонів, зубробізонів, зайців, сприятиме збільшенню їх популяцій, розвитку еко-туризму та задоволенню продовольчих потреб громадян.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Микола СОЛЬСЬКИЙ

_____ 2023 р.